Dan dejavnosti: ZDRUŽIMO ZEMLJO S KNJIGO  za 1., 2. in 3. razred
(22. APRIL: SVETOVNI DAN ZEMLJE in 23. APRIL: SVETOVNI DAN KNJIGE IN AVTORSKIH PRAVIC)
Naši predlogi, ki jih lahko upoštevate, nadgradite ali naredite čisto po svoje.
· [bookmark: _Hlk37886458]KNJIGA IZ DOMAČE KNJIŽNICE: Prebereš eno izmed knjigic iz domače knjižnice, ki ti je zanimiva. Lahko je pravljica ali poučna knjiga o naravi. Nato pomisli, kako bi jo predstavil prijatelju (izberi en način):
· Izdelaš TIPNO KNJIGO (uporabiš staro blago in sestaviš glavnega junaka ali prizore iz narave ter to nalepiš na kos kartona – take pravljice berejo majhni slepi otroci in tako se učijo spoznavati svet).
· Zgodbo upodobi v stripu.
· Nariši lepo ilustracijo.
· Obvezno prepiši naslov knjige, avtorja knjige, ilustratorja, založbo in leto izdaje – lahko prosiš odraslo osebo za pomoč (prvošolci samo avtorja knjige).

· BRANJE V NARAVI: Odidi v naravo (pred hišo, na balkon, v gozd, na travnik, na hrib …) in preberi zgodbico, slikanico ali poučno knjigo. Nato nariši kakšna narava te je obkrožala med branjem. Podpiši se. 

· MINI KNJIGICA: Izdelaj mini knjigico. Glej povezavi: https://www.youtube.com/watch?v=lSZwhjFUnBM
https://www.youtube.com/ watch?v=ca2IAhNvvAU&feature=emb_logo
Knjigico ilustriraj in vanjo zapiši kakšno lepo misel o naravi, ki se ti utrne, ko jo opazuješ. Knjigi daj naslov. 

· KNJIŽNI JUNAKI SPREGOVORIJO: Pravljični junaki so mi spregovorili o svetu in naravi, v katerem so živeli. Le kako je bilo takrat? Predstavljaj si, da si ta junak ti in pripoveduješ … (npr. Peter Klepec, Maček Muri, Pastirček, Pika Nogavička, Mavrična ribica,  Grozni Gašper, Zvitorepec, Janko in Metka, Trobentica, Dobra vila …) Zapiši nekaj povedi. 

· HVALEŽNOST DO NARAVE: Načini izražanja hvaležnosti do narave so različni. Kako naravi izkažeš hvaležnost ti - dodaj še svoje: ločuj odpadke, posadi rožo, drevo, pograbi zelenico, pometi dvorišče, poskrbi za red v tvoji okolici! Iz odpadne embalaže naredi uporaben izdelek, npr. izdelaj svoj koš za smeti. 

· POUČNI FILMI: Oglej si katerikoli poučni film na: Animal planet, National Geographic Discovery Channel  in nariši risbico o filmu ali zapiši kaj novega si se naučil. 

· O KNJIGAH, KI JIH ZA VSAK SLUČAJ NIHČE NI BRAL: Poišči pravljico na povezavi: https://www.lahkonocnice.si/pravljice/o-knjigah-ki-jih-za-vsak-slucaj-nihce-ni-bral
Po pravljici, razmisli katero knjigo imaš doma in je že zelo dolgo časa nisi prijel v roke. Jo boš poiskal? Preberi jo sam ali pa naj ti jo preberejo starši. 

NEKAJ SPLETNIH NAMIGOV ZA POMOČ PRI DELU ALI KRATKOČASJU:
· [bookmark: _GoBack]Desa Muck: facebook profil (Pravljice v živo)
· Boštjan Gorenc – Pižama: facebook profil (Pravljice v živo) ali VAL 202 – odlomki iz knjige sLOLvenski klasiki (ob 9.00)
· Primož Suhodolčan: Lahko noč, otroci! (na FB profilu) in Pozor! Pravljica za dobro jutro! ali https://radioprvi.rtvslo.si/iskanje/?isci=primozsuhodolcan 
· Igralci primorskih gledališč berejo pravljice: www.sng-ng.si
· Mariborska knjižnica – prisluhnite pravljicam: https://www.mb.sik.si/prisluhnite-pravljicam.html
· Portal Lahkonočnice
· Portal Čebelice
· Pravljica na obisku: Srečkov kovček: https://www.youtube.com/watch?.v=KciOPTyujKY&feature=youtube.be
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